

DOM ZA ODRASLE OSOBE
LJESKOVICA
Klasa: 030-01/21-01/30
Urbr. 2177-47-01-21-1
Ljeskovica, 30.09.2021.

Na temelju Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi na virus SARS-CoV-2, koju je donio Stožer Civilne zaštite Republike Hrvatske dana 28.09.2021.godine, te napatka Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike od 29.09.2021. godine, ravnatelj Doma donosi

PROTOKOL

o načinu provedbe testiranja i provjere valjanosti dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju zaposlenika Doma za odrasle osobe Ljeskovica na virus SARS-CoV-2

I.

Ovom Odlukom u Domu za odrasle osobe Ljeskovica za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, uvodi se obvezno testiranje na virus SARS-CoV-2 svih zaposlenika koji dolaze na posao, najmanje dva puta u sedam dana.

II.

Iznimno od točke I. ove Odluke testiranje nije obvezno za zaposlenike koji ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti Covid-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti ovid-19.

III.

Testiranje će provoditi medicinsko osoblje u prostorijama ambulante Doma svaki dan u vremenu od 05,30 do 22,00 sata. Zaposlenici koji su u obvezi testiranja dužni su obaviti testiranje prije početka smjenskog rada.

Za zaposlenike u organiziranom stanovanju testiranje će se provoditi na isti način i pod istim uvjetima.

IV.

Odgovorne/ovlaštene osobe za praćenje provedbe testiranja i koordinatori za zaštitu od epidemije bolesti Covid-19, su voditelj Odjela njege i brige o zdravlju Dragana Mršić (koordinator) i voditelj Stručne cjeline njege Irena Marić (zamjenik koordinatora).

V.

Za testiranje zaposlenika koristit će se brzi antigenski testovi. U slučaju pozitivnog rezultata brzog antigenog testa, zaposlenik će biti udaljen iz kruga ustanove, te biti upućen svom liječniku primarne zdravstvene zaštite na PCR testiranje.

VI.

Obvezu testiranja **ne moraju** prolaziti:

1. Osobe koje su preboljele bolest Covid-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 9 mjeseci.
2. Osobe koje su imale dijagnosticirane Covid bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašene su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom.
3. Osobe kojima je bolest Covid-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 9 mjeseci.
4. Osobe koje su preboljele bolest Covid-19, bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a ijepljene su jednom dozom jepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 9 mjeseci od primitka prve doze.

VII.

Dokumenti koji su prihvatljivi kao valjan dokaz kojima zaposlenik dokazuje da ne mora pristupiti obveznim tjednim testiranjima, su sljedeći:

- a) Za osobe iz točke 1. prethodnog stavka: preboljenje mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa.
- b) Za osobe iz točke 2. prethodnog stavka: preboljenje mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 9 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije.
- c) Za osobe iz točke 3. prethodnog stavka: preboljenje mogu dokazati potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 9 mjeseci.
- d) Za osobe iz točke 4. prethodnog stavka. Preboljenje i cijepljenje mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti Covid-19 pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 9 mjeseci od cijepljenja.

VIII.

Zaposlenici dokazuju da su testirani, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli Covid-19 predočenjem EU digitalne Covid potvrde ili predočenjem odgovarajućeg drugog dokaza o cijepljenju, odnosno preboljenju.

Valjanost dokaza provjeravaju odgovorne/ovlaštene osobe u ambulanti Doma.

IX.

Obvezu predočavanja EU digitalne Covid potvrde ili odgovarajućeg drugog dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve ostale osobe - pružatelje različitih usluga u djelatnosti socijalne skrbi koje je Dom angažirao za određene poslove.

X.

Zaposlenici i osobe iz prethodnog stavka koji odbiju testiranje odnosno odbiju predložene EU digitalne potvrde ili odgovarajućeg drugog dokaza, ne mogu boraviti u prostorijama Doma.

XI.

Za provedbu ove Odluke, te za vođenje evidencije o provedbi testiranja i praćenja valjanosti odgovarajućih dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju zaduženi su koordinator za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i njegov zamjenik.

XII.

Ova Odluka stupa na snagu 04. listopada 2021. godine.

RAVNATELJ
Rada Matoš, dipl.soc.radnik